

项城『两学一做』学习教育动员会召开

本报讯 5月16日,项城市召开“两学一做”学习教育工作会议。项城市委书记黄真伟出席会议并讲话。

项城市委副书记、市长刘昌宇主持会议。韩凤龙、王玉玲、崔世领、张文成、郭峰、常青出席会议。

黄真伟指出,开展“两学一做”学习教育是加强党的思想政治建设的重大部署,是推动全面从严治党有力抓手,是推动各项事业发展的根本要求。各级党组织和党员干部要从全局和战略的高度,把思想和行动统一到中央、省委和周口市委的部署要求上来,把学习贯彻党章、准则、条例、系列讲话作为当前一项重要政治任务抓紧抓好,真正把党章党规作为加强党性修养的根本标准,用党章党规、系列讲话作为指导党的工作、党内活动、党的建设的根本依据,把党章党规、系列讲话落实到行动上、落实到各项工作中,推动自身成为一名合格的共产党员,推动“六个项城”建设不断向前发展。

黄真伟要求,要明确目标,准确把握学习教育的基本要求。开展“两学一做”学习教育,基础在学,关键在做。市学习教育实施方案,结合项城实际,开展“十百千万”系列活动和“我为党旗添光彩、立足岗位作贡献”实践活动,为开展学习教育提供了有力抓手,全市各级党组织、全体党员要按照要求,抓好落实,各项活动要不虚不空不偏,确保见到实效、创出特色,学习教育协调小组要加强指导,搞好督导,促进活动有序健康开展,争取继续在周口当标杆、做示范。

黄真伟强调,要力求实效,以学习教育促进工作开展。“学”得怎么样,“做”得是否合格,“改”得是否到位,最终要体现在推动中心工作、促进各项事业发展上。开展“两学一做”学习教育,必须坚持围绕中心、服务大局,做到两手抓、两促进,避免“两张皮”。要把学习教育与促进改革发展各项工作有机融合,与促进社会稳定各项工作有机融合,与促进脱贫攻坚顺利开展有机融合,与营造良好政治生态有机融合,与促进生态文明、乡镇党委换届工作顺利开展有机融合。要通过学习教育,真正让广大党员发扬钉子精神,以踏石留印、抓铁有痕的作风,一个环节一个环节推进,一个问题一个问题解决,真正做到操心做事、用心干事、尽心成事,确保各项工作落到实处。

黄真伟要求,要加强领导,确保学习教育取得实效。各级党组织要把责任意识树起来、把主体责任扛起来,周密部署,科学实施,扎实推进。要严格督导、落实责任,领导带头、以上率下,常态长效、形成机制,加强宣传、营造氛围。

刘昌宇要求,各镇(办)和市直各单位要迅速行动起来,召开党组(党委)专题会议,认真学习此次会议精神,把会议精神第一时间传达到每一个党支部,每一名党员,切实把全市广大党员的思想和行动统一到中央、省委和市委的要求上来,切实增强开展“两学一做”学习教育的自觉性和坚定性。要站在讲政治的高度,切实增强抓好“两学一做”学习教育的责任感、使命感、紧迫感,各单位要认真学习我市实施方案,准确把握工作要求,明确具体任务,细化工作安排,研究制订切实可行的具体方案。要紧密结合实际,坚持“两手抓、两不误、两促进”,把学习教育同完成本部门、本单位各项任务紧密结合起来,丰富内容,创新载体,找准问题,抓好整改落实,以开展学习教育促进各项工作,以各项工作的成效,检验学习教育成果。

项城市委副书记、市纪委书记、市委政法委书记韩凤龙传达了《习近平总书记关于“两学一做”学习教育重要指示精神传达提纲》。

项城市委常委、组织部长郭峰宣读了《“两学一做”学习教育实施方案》。各镇(办)党政正职、副书记、纪委书记、组织干事,市直单位党组书记、副书记、人事科长参加会议。

(田维林 于新 蒋树保)

项城召开市委扶贫开发工作会议

本报讯 5月19日,项城市委扶贫开发工作会议在市委综合大楼召开。项城市委副书记、市长刘昌宇主持会议并讲话。项城市委副书记、市纪委书记、市委政法委书记韩凤龙,副市长程若光出席会议。

刘昌宇要求,全市上下要深化思想认识,切实纠正盲目乐观和等靠思想,进一步增强责任感和紧迫感,把扶贫开发工作作为头等大事和第一民生工程来抓,务必如期完成脱贫任务。在总体要求上把握好四个方面:一是明确一个目标,二是落实“两个精准”,三是抓住关键环节,四是明确责任主体。

刘昌宇强调,要瞄准“四条途径”,加快贫困群众脱贫步伐。要通过“转、扶、保、救”四条途径,加快精准脱贫步伐。要落实“四项举措”,确保脱贫攻坚取得实效。要创造精准扶贫、精准脱贫的大环境,健全脱贫攻坚的政策支撑体系,使脱贫更加有效、更可持续。要实施

知识技能扶贫、合作带动扶贫、财政金融扶贫、基础设施建设扶贫。要强化“四个保障”,坚决打赢脱贫攻坚战。要统筹各方面力量,调动方方面面的积极性,形成全社会人人关心、个个出力、众志成城、合力攻坚的生动局面。要强化领导保障、基层组织保障、社会力量保障、考核保障。

韩凤龙就《中共项城市委、项城市人民政府关于打赢脱贫攻坚战的实施意见》作起草说明并传达有关文件。程若光就扶贫工作作了安排部署。

各镇党委书记递交了《脱贫攻坚责任书》。

周口市委办公室、周口市检察院、扶轮镇扶贫先进单位代表分别作经验介绍。

各部门主要负责人,各镇(办)党(工)委书记、镇长(主任),各贫困村第一书记及村支部书记参加会议。

(王艳杰)

女书记带来的新变化

——记官会镇郑楼行政村第一书记陈瑞瑞

蒋树保 文/图



图为陈瑞瑞在养殖户家中了解困难和问题。

通啊?”许多群众曾当面问她。陈瑞瑞明白,干好群众所想所盼的工作,才是工作的重点。

陈瑞瑞开始报项目、跑部门。去年11月份,她向扶贫办争取项目推进资金45万元修路,还有一段路不属于这个项目,如果要修通,还要7万元的资金。她向乡委会汇报了这件事情,单位决定帮扶郑楼村资金7万元。

今年2月,1600多米的道路修建全部完工,以前的断头路全部打通。竣工之

项城召开环境保护暨秸秆禁烧工作推进会

本报讯 5月24日上午,项城市环境保护暨秸秆禁烧工作推进会在市党政综合楼召开。会议的主要任务是对全市环境保护和今夏秸秆禁烧工作进行再安排、再部署。项城市委书记黄真伟、市长刘昌宇出席会议并讲话。韩凤龙、王玉玲、张文成、郭峰、常青等出席会议。

黄真伟强调,一要统一思想,坚定信心。全市上下对秸秆禁烧工作一定要认识到位,坚定信心,进一步加大工作力度,做到方法得当、措施有力、上下同心、真抓实干,决战决胜秸秆攻坚战。

二要上下联动,合力攻坚。各镇(办)和行政村要发挥主导作用,落实主体责任,农业、环保部门要敢于担当、强化督导,分包处级干部和市直分包部门要主动参与、协同作战。全市广大党员干部要有荣辱与共的担当精神和责任意识,齐心协力、背水一战,志在必赢。

三要运筹帷幄,精准决策。一是宣传要不间断,家喻户晓。让群众明白焚烧秸秆的危害,让群众知道焚烧秸秆应承担的后果。二是打击不手软,形成震慑。对焚烧秸秆要第一时间依法依规打击到位,第一时间在电视上播出,形成强大震

慑力。三是网格要形成,盯死看牢。要实行网格化管理,每个地块都要明确到人、责任到位,24小时巡回监控,盯死看牢,不留死角。镇(办)班子成员要分片把守,处级领导干部要亲临一线。四是应对要及时,制订预案。每个镇(办)都要成立应急队,灭火器、喷灌、旋耕机等设备要一级待命。五是督导要有力、处理到位。要采取明察和暗访相结合,全覆盖、无死角、无盲区,对发现的问题及时通报、及时曝光、及时处理。六是奖惩要兑现,问责到位。对秸秆禁烧不力的责任人员坚决问责,处理到位。

刘昌宇要求,一要思想认识到位。全市上下一定要准确把握当前形势,提高思想认识,全力抓好秸秆禁烧和环保工作,确保圆满完成全市“零火点”的目标任务,顺利通过国家环保部的环保巡视。

二要宣传教育到位。要加大宣传力度,让广大群众听得着、看得见。市农业局、环保局、公安局和各镇(办)负责同志要分别在电视上进行表态,电视台要不间断地宣传禁烧的有关规定,各镇(办)要充分利用宣传车、广播、横幅等进行宣传,真正让群众感受到各级抓秸秆禁烧的决



夏收将至,项城农民积极购买大型农业机械,为夏收做准备。图为贾岭镇农民在选购收割打捆一体机。

李光辉 王洁石 摄

周口基层党校建设暨党员教育工作现场会召开

本报讯 5月18日,周口市基层党校建设暨党员教育工作现场会在项城召开。周口市委宣传部副部长李向宏,项城市委常委、宣传部长常青出席现场会。

李向宏对项城市基层党校建设和党员教育工作给予充分肯定。就做好当前和今后一个时期的工作,她强调,要抓好任务分解,严格按照要求,完成各项工作任务,抓好贯彻落实,确保工作取得实效。

常青致辞。他说,近年来,项城市委宣传部在周口市委宣传部的关心支持和宣传系统干部职工的艰辛努力下,强化宣传把导向、服务大局尽职责,夯实基础求突破,突出重点创品牌,多项工作受到表彰,先后被评为全省理论宣讲、群众文化先进单位 and 周口市宣传思想、新闻宣传、网络管理、群众文化工作先进单位。

在基层党校建设方面,我们全面贯彻中央、省委、周口市关于加强基层党校建设的精神,在周口市委宣传部的具体指导下,以改革创新为动力,以能力培训为

根本、以队伍建设为抓手,不断强化投入,创优环境,提高教育教学水平,使基层党校成为融政治理论教育、科技知识培训于一体的党员教育活动阵地,为项城经济发展和社会进步作出了贡献。

目前,该市已建成的162所基层党校中,21所被命名为省级先进基层党校,27所被命名为周口市级先进基层党校。

常青表示,项城市将以此次会议为契机,进一步夯实基层党校基础,不断提升全市党员教育和基层党建工作科学化水平,为全市经济社会发展提供坚强的思想保障。

会上,项城、扶沟、郸城、沈丘等地的相关人员就基层党校建设暨党员教育工作作了交流发言。

会前,与会人员聆听了周口市党校讲师刘瀛以《守纪律 讲规矩 转变工作作风》为题的理论宣讲,共同观看了微党建视频。

(李国华 于新)

积极争取资金2万元,购买户外健身器材,在村室建设农民健身广场。陈瑞瑞与林业部门结合,全村种植绿化树1000多棵,改善村容村貌……几个月来,各种变化悄然发生。

精准帮扶——集体向幸福出发

为做到精准扶贫,陈瑞瑞协调选派单位党员干部与39户贫困户实行“一对一”帮扶,互留联系卡。两次与选派单位党员一起到村深入结对户开展活动,并在中秋和春节期间,看望慰问困难群众,慰问资金30000余元。

陈瑞瑞深知,要让群众富起来,光找部门“化缘”,解决不了根本性问题,要让群众富起来,必须要使让群众有致富的方法和本领。

土地流转是让农民增收、土地增产的好路子。在陈瑞瑞和村委的努力下,该村已流转土地1400余亩,解放劳动力400人。种植业正在向高效益、规模化、机械化的方向发展。

为了让全体村民走上致富路,陈瑞瑞组织一部分不愿意流转土地的农户,来到丁集镇索庄,学习蔬菜种植经验。目前,全村发展特色种植户100多户,有力地带动了群众增收致富。今年3月,陈瑞瑞争取培训资金3万元,选派技术人员为该村100名返乡农民工举办技能培训,帮助他们掌握一技之长。

“陈书记,晌午了,来俺家吃饭吧!”村民见到陈瑞瑞都热情地打招呼。如今的陈瑞瑞,已经充分融入这个村。她说,她是这个村唯一没有该村户籍的“村民”。

心和态势。三要工作保障到位。为确保禁烧工作顺利开展,各个镇(办)要加大经费投入,保障配备足够的旋耕机、喷灌机等防火设备,全力保证禁烧工作需要。四要责任明确到位。各镇(办)要对本行政区域秸秆禁烧工作负总责,充分发挥镇(办)干部的主导力量、村组干部的攻坚力量,建立班子成员包片、一般干部包村、村干部包组、组干部包户和十户联保的网格化管理,做到目标明确、责任到人,全天候禁烧、全覆盖监管,严防死守,看紧盯牢。五要打击处置到位。对焚烧秸秆的人和事,公安部门要依法从快、从严、从重给以打击,对焚烧秸秆行为,实行“以火查地、以地查人”,做到有火必查,点火必究,发现一起,处理一起,该处罚的处罚到位,该拘留的坚决拘留,并在新闻媒体上公开报道,真正达到处理一个、震慑一批、教育一方的社会效果。凡发现着火点和焚烧秸秆者,派出所要做到有警必出,快速及时,24小时内必须破案抓人。六要严格督查到位。今年将继续实行领导督查、禁烧办督查、农业和环保督查、电视台督查、消防队暗查、市直分包单位督查、镇(办)督查等7种督查

方式,采取明察与暗访相结合的方式交叉进行,确保督查全覆盖、无盲区。七要问责兑现到位。对出现责任事故的坚决问责。

刘昌宇强调,秸秆禁烧工作是当前一项重要的政治任务,全市各级各部门要按照市里统一部署,进一步统一思想,提高认识,继续发扬“以上率下、凝神聚力、不畏艰难、拼搏实干、决战决胜、勇树标杆”的禁烧工作精神,以饱满的工作热情和高度的责任感、同心同德,圆满完成今年夏季秸秆禁烧工作任务。

项城市委副书记、市纪委书记、市委政法委书记韩凤龙传达了《项城市委办公室、项城市政府办公室关于成立项城市秸秆禁烧及综合利用指挥部的通知》。

项城市副市长程若光对三夏生产及秸秆禁烧工作进行了再安排。项城市副市长刘玉世就迎接环保部巡视工作进行安排部署。

新桥镇、李寨镇、公安局作了发言。各镇(办)主要负责人递交了秸秆禁烧工作目标责任书。

(张康 纪友 鹏飞)

项城市镇党委换届工作开始

本报讯 5月16日,项城市镇党委换届工作会议在市委综合大楼召开。项城市委书记黄真伟主持并讲话。项城市委副书记、市长刘昌宇,韩凤龙、王玉玲、崔世领、张文成、郭峰、常青出席会议。

黄真伟强调,要讲政治,高度重视。要充分认识到这次换届工作的重要意义,把思想和行动统一到中央、省委、周口市委的部署上来,共同把这件大事、要事抓实抓好。

黄真伟强调,要讲规矩,严守纪律。换届不仅是领导班子的配备,更重要的是巩固党的执政基础,推动事业持续发展,要选出忠诚、干净、担当的好干部。要解决导向和标准问题,坚持好干部的标准和“三严三实”的要求,按照实干用人的鲜明导向,选出锐意创新的干部、遵纪守法的干部、善抓党建的干部,让换届成为干部激发活力的过程。要进一步改进民主推荐方式,按照领导班子成员的职业定向推荐。民主推荐结果作为考察的重要参考,要把最终考察结果与一贯表现结合起来,综合分析,相互印证。

黄真伟强调,要讲担当,促发展。要把换届工作和当前中心工作结合起来,切实抓好信访稳定、三夏生产、秸秆禁烧等工作,做到未雨绸缪、统筹兼顾,这也是对换届成果、班子凝聚力、执行力和战斗力的一次检验。要做到敢领导、善领导,守土有责、守土尽责,以对党、对人民、对事业高度负责的态度,严格按照中央、省委、周口市委部署要求,同心协力,扎实工作,圆满完成换届任务,为建设“六个项城”提供坚强保证。

刘昌宇指出,我们必须站在战略和全局的高度,充分认识这次换届工作的重要意义,切实增强做好这次换届工作的政治责任感,认清形势、把握政策,把思想统一到省委、周口市委和市委的部署要求上来,为圆满完成这次换届任务打下坚实的思想基础。

刘昌宇强调,要强化规矩意识,高标准、严要求,抓好换届工作。必须把党的领导贯穿全过程,落实全面从严治党要求;必须充分发挥民主,坚持民主集中制;必须严格依法按章办事,自觉维护国家法律和党内法规的权威性;必须坚持从实际出发,突出问题导向,加强分类指导;必须严肃政治纪律和组织纪律,做好换届工作,加大监督和查处力度。要严格把关,树立正确用人导向,优化结构,选优配强领导班子,改进方式,完善选人用人机制,正风肃纪,营造良好换届环境。要强化担当意识,切实加强换届工作的领导。要加强组织领导,注重工作统筹,做好思想工作,加强舆论引导,精心组织,扎实工作,圆满完成换届工作各项任务。

项城市委副书记、市纪委书记、市委政法委书记韩凤龙就换届

监督工作作了安排部署。

项城市委常委、组织部长郭峰讲解了换届工作中需要把握的问题。

(于新 蒋树保)



高考临近,各高中在积极做好高三学生复习备考的同时,通过心理疏导、互动游戏等方式调整心态,让学生们轻松上阵,笑迎高考。图为5月18日,项城二高三学生在玩沙盘游戏,释放压力。

朱宁宁 摄



5月19日,光武办事处84岁的农民李忠良,在田间看着籽粒饱满的小麦,喜上眉梢。小满过后,我市小麦进入饱满期,麦田金浪翻滚。

李光辉 王洁石 摄